



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(друга (позачергова) сесія восьмого скликання)

18 грудня 2020 року
смт. Козелець

№ 94-2/VIII

Про внесення змін до рішення сорок третьої сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 30 вересня 2020 року № 86-43/VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Павленку І.О.»

Розглянувши заяву громадянина Павленка Ігоря Олександровича про внесення змін до рішення сорок третьої сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 30 вересня 2020 року № 86-43/VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Павленку І.О.», відповідно до Земельного кодексу України, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення сорок третьої сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 30 вересня 2020 року № 86-43/VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Павленку І.О.» а саме:

-Пункт 1 рішення сорок третьої сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 30 вересня 2020 року № 86-43/VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Павленку І.О.» викласти в такій редакції:

«1. Надати дозвіл на розробку проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр.Павленку Ігорю Олександровичу (м.Бровари, вул. *****), орієнтовною площею 0,55 га за рахунок земель комунальної власності в межах с.Скрипчин Скрипчинського старостинського округу Козелецької селищної ради».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, земельних відносин та питань надзвичайних ситуацій.

Селищний голова

В.П.Бригинець